

Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület
8220 Balatonalmádi Véghegyi D. u. 24.
Pf.: 3.

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület

2022. február 05. napján tartott megismételt közgyűléséről felvett

jegyzőkönyv

A közgyűlés helye: Balatonalmádi, Pannónia Kulturális Központ

Ideje: 2022. február 05., 8.30 óra, megismételt közgyűlés időpontja: 9.00 óra

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerinti tagok

Napirendi pontok:

- 1./ Jegyzőkönyvvezető és 2 felnőtt tag jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása. Napirendi pontok jóváhagyása.
- 2./ A vezetőség képviselőiben a titkár, a vagyoni állapotról az elnök számol be. Hozzászólások az egyes beszámolókhöz.
- 3./ A felügyelő és fegyelmi bizottságok elnökeinek rövid beszámolója. Döntés a beszámolók elfogadásáról.
- 4./ Tájékoztatás a horgásztanyai infrastruktúra felújítását célzó TOP-1.2.1-16-VE1-2021-00032 jelű pályázatról
- 5./ Tagság részéről kérdések feltevése és azok megválaszolása

Az Alapszabályunk 10. § (1) bekezdése szerint: „Az Egyesület szervei akkor határozatképesek, ha az ülésen tagjaiknak legalább fele jelen van. Ha a közgyűlést annak határozatképtelensége miatt el kell halasztani, a másodsorra összehívott közgyűlés az eredeti napirendbe felvett kérdésekben, a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.” **A megismételt közgyűlésre a fenti helyszínen 2022. február 05-én 9.00 perckor kerül sor, azonos napirendi pontokkal.**

* * *

Keő Ferenc elnök: Szép jó reggelt kívánok mindenkinek. Szeretettel köszöntöm tagjainkat a 2022. évi rendes közgyűlésen. Köszöntöm Császár Erzsébet, Zsókát, aki a BBHSZ ügyvezető elnöki pozícióját tölti be. Később röviden bemutatkozok.

Megállapítom, hogy a 364 tag közül a megismételt közgyűlésen 47 fő van jelen. A megismételt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes.

A 2021. évben Fehér Béla, Gárdi Lajos, Kiss Imre, Kalocsa László, és Tolnai György horgásztársunk távozott közülünk. Kérem, hogy egy perces néma felállással emlékezzünk meg róluk.

Köszönöm szépen.

1./ Napirend:

Keő Ferenc elnök: Az 1./ napirendi pont keretében jegyzőkönyvvezető, 2 felnőtt tag jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása, valamint a napirendi pontok jóváhagyása szükséges.

Jegyzőkönyv-vezetőnek javasolom Molnár Anitát, míg jegyzőkönyv hitelesítőknél Szenthe Lászlót és Gazda Gábort, akik a felkérést elfogadták.

Rövid megbeszélést, és a kézfeltartással történő szavazást követően a közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

1/2022. (II. 05.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a mai napirendi pontokat jóváhagyólag elfogadja.

A közgyűlés 1 fő tartózkodása mellett meghozta a

2/2022. (II. 05.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése jegyzőkönyv vezetőnek Molnár Anitát, jegyzőkönyv hitelesítőknékné Szenthe Lászlót és Gazda Gábort választja meg.

2./ Napirend:

Dr. Szenthe Zsolt: Szeretettel köszöntök mindenkit. Megkaptátok, és remélem olvastátok is a titkári beszámolót. Röviden ismertetem, és kiegészítem. 2021. évről beszélünk. Erősen pandémia által sújtott év volt. Elsodorta a rendezvényeket. Az egyesületi élet nyáron indult be. 2021. július 3-4-én 30 főre meghirdettük az intenzív gyermekhorgász foglalkozást. Ahogy 2021-ben is, most is úgy döntött az elnökség, hogy alvási és sátorozási lehetőséget biztosítunk. Nagyon nagy volt az érdeklődés, végül 33 fő vett részt a rendezvényen. Kint sátor alatt folytak az oktatások, a többi értelem szerűen a természetben, gyermekekkel csónakáztunk, horgászat volt, főzés. Köszönet Németh Istvánnak, aki ifjúsági és gyermekfelelősünk. Ezt követően 2021. aug. 14-én egyesületi békés halfogó csónakos- és parti horgászversenyt, a XII. Csónakos kupát rendeztük meg a Horgásztanyán, gyönyörű időjárási körülmények között. 22 induló volt. A legtöbbet Mészáros Péter 3780 gr-ot, második lett Séllei János 3520 gr hallal, harmadik Szenthe Zoltán 2320 gr hallal.

2021. azért is rendkívüli volt, mert a hozzávetőleg 50 évben minden évben megtartott közgyűlést sem tudtuk megtartani. Ez azért is fontos lett volna, mert lejárt az elnökség mandátuma, tisztségválasztó közgyűlés lett volna. Minden civil szervezet mandátuma a veszélyhelyzet ideje alatt automatikusan meghosszabbodott. Be kellett pótolni, amire 2021. szeptember 11-én került sor ugyanitt. Megtörtént az elnökség választás, és még egy jelentős esemény volt, 15 + 5 év időtartamra aláírtuk a Polgármester Úrral a Horgásztanyának a szárazföldi területére vonatkozó bérleti szerződést. Eddig határozatlan idejű volt. Garantálja a Horgásztanya biztonságos használatát. A 2005-ben megválasztott elnökség már akkor zászlójára tüzte azt, hogy hosszú távú használatát szeretnénk elérni. 2021. előtt arról tudtunk beszámolni, hogy a kikötő engedélyezési ügye ért révbe, 10 évre mindenféle vízjogi és egyéb kikötővel kapcsolatos engedélyt sikerült meghosszabbítanunk, korábban pedig a vízmederre tudtunk 20 évre engedélyt kötni. Így valóban hosszú távra garantált a horgásztanya használata.

A következő esemény a 2021. október 29-re összehívott ragadozó verseny volt, de a viharos idő miatt nagyon veszélyes volt, nem lehetett megtartani, de a megfőzött szarvasgulyást a tagok egy jó hangulatú beszélgetés közben elfogyasztotta. Egy héttel később került megrendezésre a verseny 18 fővel. Az első helyet Takó Mihály szerezte meg 2300 gr hallal, a második Németh István 2000 gr-mal, a harmadik 1300 gr hallal Séllei János lett.

A Pénzügyminisztérium Helyettes Államtitkárság levelet küldött, amiben a pályázati kérelmünket támogatottnak ítélték, mely 215.725.380.- Ft összeg megítéléséről szól. A pályázati munka 2021. elejétől folyt, pályázatirókkal egyeztetünk, elnökséggel konzultálva összeraktuk a műszaki tartalmat, a pályázat benyújtás, istápolás ideje jött el, és végül is nyertünk. A munka most kezdődik igazán. Minden bonyolult előírással összhangban el kell számolni az összeggel. Hétfőn 16.30-ra megyünk a Balatonalmádi Önkormányzat Képviselő Testülete elé, akinek a hozzájárulása kell. Munka és szerencse is kell hozzá, hogy fizikailag is meg tudjon valósulni.

2021. december 4-én megtartottuk az immár hagyományos disznóvágás. Jól sikerült, a résztvevők pozitívan nyilatkoztak. Az elnökség eldöntötte azt, 2022. februárjában az előre látható vírushelyzetre tekintettel inkább nem tartunk bált, tartva attól, hogy betegségek állnak elő. A horgászbál önfeledt, az örömről kell, hogy szóljon, be fogjuk pótolni.

A tisztségviselő választást követően megtartottuk az új összetételű bizottságoknak az alakuló ülését. Antal János lett a felügyelő bizottság elnöke, a fegyelmi bizottság elnöke Horváth Zsolt, alelnök Dr. Lénárd András lett. Alapszabályunk értelmében az elnökség a tagjai közül választja meg az alelnököt. Az elnökség határozata szerint Fászkerti István rendezvényfelelős, Domonkos Csaba az önkormányzati és a BBHSZ kapcsolattartói feladatokat látja el, míg Szenthe Zoltán versenyfelelős, Geyer Ferenc közösségi munka felelős, Németh István az ifjúsági és gyermekfelelős. Geyer Ferencet illeti a dicséret a közösségi munkáért.

Ha olyan kérdés van, amit nem tudunk az egyéb napirendi pontban megtárgyalni, akkor most is hozzá lehet szólni. Kérdezem, hogy van-e kérdés.

Gazda Gábor: Lesz részletes elemzés a pályázattal kapcsolatban?

Dr. Szenthe Zsolt: Igen, az erre vonatkozó napirendi pont alatt.

Ha nincs kérdés, akkor kérem, hogy aki a titkári beszámolóval egyetért, tegye fel a kezét.

A közgyűlés 1 fő tartózkodása mellett meghozta a

3/2022. (II. 05.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a titkári beszámolót elfogadta.

Keő Ferenc elnök: Köszönöm a titkári beszámolót. Kérem, hogy Róth Antal fáradjon ki, szeretnénk megköszönni, hogy 1998. óta dolgozott nálunk, köszönjük szépen a munkáját. Reméljük, hogy még sok évtizeden keresztül köztünk lesz.

Róth Antal: Köszönöm szépen az elismerést, meglepetés volt. Kicsit mindig önző ember voltam, szeretem, ha barátkoznak velem, és szeretnek, erőmhöz mérten továbbra is itt leszek és dolgozok.

Németh István: Egy perces történet. Egyszer meghívtak a németországi testvérvárosi kirándulásra Laci bácsi és Tóni bácsival, Tóni bácsi megverte őket horgászversenyen.

Keő Ferenc elnök: a pénzügyi helyzetre vonatkozóan a szokásos pénzügyi diagramm, 2005-től kezdődően, szinte 0 vagyonnal vettük át az egyesületet, tudatosan halmoztunk fel tőkét, a 2011-12. évben a hullámtörő volt a célkitűzésünk. Sajnos nem tudtuk realizálni különböző okokból, majd az addig felhalmozott pénz a Horgásztanya fejlesztésére fordítottuk. Vissza is esett a forrás. Ismételten belekezdünk a tartalék képzésébe. Folyamatosan figyeltük a pályázati lehetőségeket, bízunk benne. Most a megítélt támogatási döntés megszületett, azonban a szerződés aláírása hátra van. Még nagyobb tőkére van szükség, hogy céljainkat befejezzük. Továbbra is cél, hogy valamilyen szintű hullámtörőt megépítsünk. Ennek a háttere, részletei látható a kivetítőn. Főkönyvi kivonat, tételesen szerepel a kiadás és bevétel. Részletezésébe nem szeretnék belemenni, a tanyánál lesz, bizalmas információ, Bélánál lesz, ott mindenki megtekintheti. A FEB tag jelenlétében a könyvelésen mindent számla megtekinthető.

Matula János: Mivel sikerült elérni, hogy közel kétszeres lett a pénzügyi helyzet?

Keő Ferenc elnök: Egyik oldala, hogy nem voltak váratlan kiadások, mint korábban, a tanyahasználati díj csökkent, a karbantartásoknál sokat magunk oldottunk meg, a stég felújítására sem volt szükség, a tagdíjak tekintetében is befizetések voltak.

Tag: A bevételi forrást 4-5millió Ft-ra saccolom. Hány éjszaka volt ebből a szállás, sikerült-e fejlődni ebből a szempontból?

Keő Ferenc elnök: Szálláshelyből származó bevétel, tagdíj bevételi forrást a kivetítőn látható. kb. 5-6 %-os emelkedés volt, egészen az év végéig vendégeket tudtunk fogadni.

Tag: Hány napot sikerült kiadni? Miből van még bevétel?

Bánkuti-Hermann Béla: Ez szigorúan belső információ. 2020-2021-es évben hivatalosan nem volt szabad kiadni, de kb. 2 millió Ft bevétel volt.

Dr. Szenthe Zsolt: Az adó 1 %-ából van még bevétel. Mindig felhívjuk erre a tagok figyelmét, az előző évben 3-400e Ft volt a NAV-tól kapott térítés szerint. Utóbbi időben a tagság gyarapodik, az SZJA 1 %-ból származó bevételünk csökken. Kérek mindenkit, hogy szíveskedjenek mindenkit erre ösztönözni, hogy nekünk adják ezt a bevételt. Az Önkormányzat is csekély, de pár tízezer forint támogatást ad. 2020-ban 100e Ft-ot kaptunk az Önkormányzattól. Persze kell bérleti díjat fizetni, de ez is szép dolog.

Keő Ferenc elnök: Ha nincs további kérdés, akkor kérem a tagokat, hogy szavazzunk az elnöki beszámoló elfogadásáról.

A közgyűlés 1 fő tartózkodása mellett meghozta a

4/2022. (II. 05.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése az elnöki beszámolót elfogadta.

Keő Ferenc elnök: Most a bizottságok beszámolója következte, de előtte kérem Zsókát, hogy röviden mutakozzon be.

Császár Erzsébet: 1997. óta tevékenykedek, 2018 óta dolgozom a Szövetségnél. Egy 9 éves kislány édesanyja vagyok. A kereskedő évben többségükkel már találkoztam, mert a Spicc Horgászegyesületnél gazdasági vezető voltam. Versenyeken vettem részt. Ez megszűnt azzal, hogy bekerültem a szövetségi életbe. Én koordináltam az állami jegyeknek az elosztását. Sporthorgász újságban is előfordulok, mint újságíró. Az elmúlt egy évben körvonalazódott a felkérés, és a 2021. decemberében megtartott tisztújító közgyűlésünkön magaménak tudhattam a mandátumot. Hegedüs Ákos lett az elnök, így ezzel generációváltás is létrejött a szövetségnél, ami egy szemléletváltással is együtt járt. Ifjúságnevelésre is nagy hangsúlyt fektetünk a jövőben. Én számítanék az egyesület együttműködésére. Cél a szövetség tagságának növelése. Lecsökkent a tagok száma, ami a működés alapfeltétele. Ehhez eredményeket kell felmutatunk, célokat kell kitűzni. Az egyesületeinket arra biztatjuk, hogy minél több tagot nyerjenek meg maguknak. Cél a tagság növelése, hogy az Egyesületeket is tudja támogatni. Reménykedem abban, hogy élő kapcsolatot tudunk fenntartani, és hogy bővebb lesz a kommunikációáramlás.

Keő Ferenc elnök: Kérdezem, hogy van-e kérdése a tagoknak Zsókához? Ha nincs a beszámolók következnek.

3./ Napirend:

Dr. Szenthe Zsolt: A felügyelő bizottság elnöke, Antal János jelezte, hogy nem tud jelen lenni halaszthatatlan elfoglaltsága miatt, ezért leírta a beszámolóját, kérte, hogy olvassunk fel. **(1. sz. melléklet).**

Kérem, hogy aki elfogadja, szíveskedjen feltenni a kezét.

A közgyűlés egyhangú szavazással meghozta az

5/2022. (II. 05.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a felügyelő bizottsági beszámolót elfogadta.

Borbáth Balázs: A fegyelmi bizottság nevében örömmel jelentem be, hogy semmi különös nem történt, 2021-ben nem született fegyelmi határozat, és remélem, hogy a jövőben sem lesz.

Dr. Szenthe Zsolt: Kérdezem, hogy a fegyelmi bizottság elnökéhez van-e kérdés? Ha nincs, kérem szavazzunk.

A közgyűlés egyhangú szavazással meghozta a

6/2022. (II. 05.) sz. közgyűlési határozat

A Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület közgyűlése a fegyelmi bizottsági beszámolót elfogadta.

4./ Napirend:

Dr. Szenthe Zsolt: Röviden jogi dolgokról mondanék néhány szót, a műszaki dolgokról az Elnök úr számol be. Maga a pályázat önmagában úgy kezdődik, hogy kell egy pályázatíró találni. 2021. tavaszán hosszú folyamat volt, fontos eleme volt, hogy mikor fizetünk megbízási díjat. Nekünk az volt az érdekünk, hogy megbízási díjat akkor fizetünk, ha a pályázatból a megbízási díjat megkapjuk. Kb. 4 millió Ft a pályázatírói díj, aminek az eredményeként arról tudunk beszélni, hogy nyertünk. A feladata még a hiánypótlások benyújtásával kapcsolatos közreműködés, és az elszámolásban való közreműködést is fedezni fogja. Hiába nem állami szerv vagyunk, a volumenre tekintettel közbeszerzési eljárás keretében kell valamennyi vállalkozóval - terveink szerint generál kivitelezővel - szerződést kötni. Egy külön tudomány, közbeszerzési szakértőt fogunk bevonni. Velük még nem írtunk alá szerződést. Lesz egy győztes, akivel szerződni kell, egy generálkivitelező lesz, és így fog folyni a munka. Előleget fogunk kapni, 30 %-ot, utána fázisonként hívhatjuk le a támogatási összeget. Lesznek olyan szakaszok, amikor nekünk elő finanszírozni kellhet, aztán majd megkapjuk, de van, amit előre finanszírozni kell. Én ezt tudnám elmondani a jogi dolgokról.

Keő Ferenc elnök: Köszönöm szépen. Közben a pályázat anyagának az egyik melléklete a kivetítőn látható, hogy miről van szó, fel fogom tenni a honlapra. Zsolt már korábban elmondta, hogy amikor erről tudomást szereztünk, hogy megnyitják a pályázatot, az elnökség rendkívüli ülésen összedugta a fejét, hogy mit szeretnénk. Ötletbörze volt, mindent az asztalra tettünk. Mi az, ami nekünk jó. A második lépés, hogy a pályázat írójával konzultálni kellett, hogy mi az, ami beleférhet. Ha nem megfelelő műszaki tartalmat, vagy célkitűzést teszünk be, azonnal elutasítják. Több hónap fáradságos munkája volt, ami itt most megszületett. Turisztikai fejlesztésről van szó. Tanyaépületnek a fejlesztése, olyan irányú fejlesztése, hogy 4 évszakos legyen. Fontos kiemelni, hogy szálláshely bővítést nem engedélyeztek. Az épület kívülről hőszigetelést kap, 8-10 cm vastag lesz, folyamatban van a műszaki terv, vagy szendvicspanel, vagy nikecell jellegű. Nyílászárókat nem szükséges cserélni, padlózatot nem szükséges cserélni. Normális fűtés legyen, és ne kelljen leereszteni a vizet. 13 kw-nyi napelem fog felkerülni a tanyaépület tetejére. Szabványos villamos csatlakozásra van szükség, hálózatbővítésre van szükség. Ez azután fog megtörténni, hogy a hétfői testületi ülés pozitív eredményt fog hozni. A meleg víz ellátáshoz tartozik a napkollektor felhelyezése, hogy megfelelő mennyiségű meleg vizünk legyen.

Evezőtározó, tetőhéjazat fog felkerülni. Cserepes lemezfedés lesz. Kikötő teljes felújítása, acélszerkezet felújítása. Vízsínhez való igazodás, deszkázat felújítása. Ki lett cserélve de nem örök életű. Közösségi előadó terem épül. Plusz épületünk legyen, mivel a szálláshely kizáró ok volt, így közösségi előadó terem lesz, ezt a gyermek-foglalkozásokkal tudtuk alátámasztani. 60x 2x 30 m2. mobil megvalósítás mellékhelyiségekkel, fedett terasszal.

Tanyával kapcsolatos egyéb dolgok: kiülők, kapuk felújítása. A terasz körben teljes körű felújítása, a vendégrész teljes körű felújítása. Kamera, riasztók, tűzvédelmi riasztó rendszer felszerelése, szerszámos tároló, ahol a tanya szerszámai, kerti gépek és kézi szerszámok tárolása fog megvalósulni. Be kell mutatni egy mentómellény tároló helyiséget, nem evezőtározóként fog futni, hanem vízi-mentő tározó helyiségként. Fontos volt a kerékpáros turizmus támogatása. Pontozásos a pályázati rendszer. Minden lehetőség szerinti dolgot bevetettünk. Kerékpár szerviz. A tanyától nem messze van másik, de ez a pályázat elbírálót nem zavarta. Büfét fogunk üzemeltetni. Nemcsak a biciklisek, hanem a tagjainknak is lehetőség. A Véghegyi Dezső utca szilárd burkolatú bekötő út lesz. Az interaktív bemutatóval a Horgásztanya közötti részt céloztuk meg. Helyszínrajz a kivetítőn látható. Közösségi előadó terem: puzzle home típusú lenne. Ez nem konténerház, hanem különböző kategóriák szerint tudjuk megépíteni, közüzemi csatlakozásokat kell megépíteni, és lapokból épül fel. A tervezőt ki kell fizetni. Még van egy kérdőjel, a testületi ülés pozitív támogatása, majd utána kötelezzük el magunkat. A helyiség 60 m2-es hozzávetőleg, U alak lesz, Alkalmas lesz különböző rendezvények lebonyolítására, pl. gyermek táborozás, a Szövetség a szíven viseli a gyermeknevelést. A 2023. évi közgyűlést már itt tudjuk tartani, és reméljük, hogy visszaesik a pandémia, és meg tudjuk rendezni a horgászsbált, önálló lábon állók leszünk. Időrendi kialakítást láthatjátok. Tehát hétfőn lesz a testületi ülés jóváhagyása, bízunk benne, hogy megkapjuk a támogatást. Jövő héten, vagy azt következő héten a támogatási szerződés megkötése, Magyar Államkincstárral aláírása kerül, kivitelei tervek elkészítése, hőszigetelés, gépészet, új épületegyüttes, majd egy közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Cél, hogy mindenképp egy fő vállalkozó kezébe adjuk át a dolgokat. Nincs arra sem idő, sem kapacitás, sem pénz, hogy egy belső projekt management csapatot hozzunk létre, ezért szükséges, hogy egy kézben tudjuk tartani. Arra fogunk törekedni, feltételek között azokat fogalmazzuk meg, hogy ne kóklér munkát végezzenek. Látni kell, hogy több év is lehet a pályázat megvalósításának a határideje, itt 2022. december 31. A pályázat kiíróval megkötöttük a szerződést, akkor fizetünk, ha mi is kapunk pénzt. A pályázatos projekt manager kötelező jellegű. Kötelezően szerződünk kell a marketing stratégiára, ami szintén több millió forint. A megítélt támogatásból kb. 10 millió Ft-ot fog elvinni, mondjuk úgy, hogy ez az ára, hogy a támogatási összeget realizálni tudjuk. A tényleges munkálatok az év harmadik negyedében fognak megindulni. Megkérek mindenkit, hogy adja tovább, kérjük mindenkinek a türelmét. Biztos, hogy lesznek olyan, hogy kellemetlen lesz.

Matula János: Úgy látom, hogy a fejlesztés után vonzó lesz a horgászok számára a tanya. A kikötő fejlesztésbe belefér-e a bővítés? A csónaknál pl. 55-en várnak arra, hogy beléphessenek az egyesületbe. A jövő, hogy a létszám tovább fejlődik. Belefér-e a kikötő fejlesztésbe.

Másik kérdés, hogy a csónakjavító, felújító platz belefér-e? Nem mindegy, hogy hol fest az ember.

Keő Ferenc elnök: A kikötő engedélyezése meghatározza a csónakok számát.

Dr. Szenthe Zsolt: Most is van csónak javítására kijelölt hely. Ez akkor is rendelkezésre fog állni. Az evezőtároló és a vendégrészlegnél van. A bővítéssel kapcsolatban egyértelmű az Egyesület álláspontja, hogy bővítést nem szeretnénk, azt szeretnénk, hogy ez a 364 fő ne növekedjen, kifejezetten az az új koncepciója, hogy majdhogyanem létszámstopot hirdettünk. Aki aláírta a belépő nyilatkozatot, az automatikusan taggá vált.

Ha minden igénynek eleget tennénk, a meglévő tagság joggal zúgolódna. Ez egy olyan zárt klubként működik, hogy privilégium meglenne, vagy mindenkit megtűrünk, és előbb-utóbb konfliktus lesz. Annyi főt veszünk fel, ahány fő kilép. Két jelenlegi tag ajánlása kell ahhoz, hogy valakit tagként felvegyünk. Az irány az, hogy a tagoknak minél magasabb szolgáltatást nyújtunk.

Gazda Gábor: Ha levonjuk a pénzből a sóját?

Dr. Lénárd András: Pár dolgot szeretnék elmondani, hogy egy EU-s pályázatnál számos kötelező elem van. Mindenkinnek meglódukt az agya, hogy a 4 millió forintot meg lehetne-e takarítani, sajnos nem. A turizmus fejlesztés volt a fő hívó szó, meg kellett indokolni. Nyilván jogos kérdés, hogy minek kell projekt manager, sajnos kötelező, és számolni kell, hogy többbe kerülnek a dolgok, minthogy bemegyünk a Tesco-ba és megvesszük. Ha veszünk egy fűrészgépet, 100e Ft-ért, de 60e Ft-ért is meg tudnánk vásárolni. Akármilyen ügyesek vagyunk, nem tudjuk ezt a szabályrendszert alkalmazni. Minek ide ilyen, meg olyan, azért, mert úgy tudjuk eladni a nekünk kellő dolgokat. Lássátok be azt, hogy tanösvény minek nekünk. Fontos, pedagógiai, ifjúságnevelési dolog, sok olyan hozadéka van, amiből mi profitálunk. Megszűnik a dzsumbuj, gyermek-foglalkozásokat tartunk, kiadványokban tudjuk mutatni, hogy mi elkötelezettek vagyunk az iránt. A bérleti jogviszony meghosszabbításának alapja lehet. Ha a következő pályázatba beleírjuk, már félig nyert ügyünk van. Ferit ebben akartam megerősíteni. Csak biztos elindulnak a gondolatok, de sajnos ezeknél az EU-s pályázatoknál ilyen van.

Keó Ferenc elnök: Köszönjük szépen.

Sipos Gyula: Elegendő lesz-e a pénz a beruházásra? Drágulás van, ez miatt leáll az egész?

Keó Ferenc elnök: Sajnos nem lesz elég a pénz, kompromisszumra kell törekedni. Az előkészítésnél már be kellett csatolni konkrét árajánlatokat, amiket külsősök adtak. Márciusban történt a beadás 20 %-os tartalék volt benn. A szolgáltatásoknak elindultak az árai. Biztos, hogy saját forrásból hozzá kell tenni. Ez egy plusz hozadéka annak, hogy egy generálkivitelező lesz.

Czabula István: Kikötő felújítással kapcsolatban van egy ötletem, hogy a felújítás során el kell bontani az acélszerkezetet. Az nem jutott eszébe az elnökségnek, hogy egy nagyobb méretű napelem parkot építsen, hogy a kikötőbe el lehessen vinni az áramot? A másik, hogy megvan a felelős műszaki felelős jogosultságom, ha szükség lehet, szívesen felajánlom, grátisz.

Keó Ferenc elnök: Köszönjük szépen, grátiszt nincs módunkban elfogadni. Napelemre a válaszom, hogy elméletileg kivitelezhető, minden felhasználónak el kell fogadni egy szabványosítást. Ahhoz, hogy az áramszolgáltató bekapcsolja, meg kell felelni egy szabványnak. Másik, hogy a mostani rendszer, ami ki van építve, az szó szerivel kuka. Az esetek 50%-ában. A napelem panelek 12 V-os töltéshez valók. Ahhoz, hogy ezen a feszültség szinten ellássuk, hogy ne legyen feszültség esés, borzasztó drága. A hálózati feszültség más. Meg kell fontolni, hogy hogyan kerüljön kialakításra. A stégnek nincs védelme, ki tudjuk venni a stéget. Ha ezt kiépítjük, ezt vissza kell bontani. Azt javasolnám, hogy ezzel bizzunk meg egy külső szakembert, hogy nézzen utána, mennyibe kerül, mi a határidő, milyen elvárásokat, kötelezettségeket támaszt, utána vitassuk meg.

Gazda Gábor: A jelenleg meglévő napelemek csak az akkumulátoros töltést szolgálják. Egy napelemes rendszer jóval drágább, mint a konnektor bedugás. Az alsóörsi kikötőben most kivitelezték. A parton külön napelemmel töltőt kialakítani, nem látom értelmét.

Keó Ferenc elnök: Akkumulátor töltés szerepelt a pályázat között. Megszűnik a mindenhol való töltés, de ez meg lesz valósítva.

Korbély Tibor: A tanösvény fog víz és nádas területet is érinteni?

Keó Ferenc elnök: Nem, ez csak a szárazföldet érinti.

Demeter Zsolt: A biztonsági kamera rendszerrel kapcsolatban kérdezném, hogy csak biztonsági kamera, vagy víz felé, publikus kamera lesz-e? A listában szerepelt. Volt a környékünkön, csak megszünt.

Keó Ferenc elnök: Web kamerát tudunk-e készíteni? Ezt informatikussal meg kell beszélni. Ennek utána kell járni. Ha megnézzük az élő web kamerát, ott sem élő képet kap. Amit te akarsz látni, az pontosan jó erre. Jogos a felvetés, köszönöm.

Borbáth Balázs: Más egyesületnek is tagja vagyok. Közvetlenül a kikötő mellett van egy vas stég, mindenki ott van, be kell kapcsolni. Élő képet mutat a kamera, a tárhelyre havi szinten 6e Ft-ot kell fizetni, hogy ez az élő kamera működjön. Teljesen egyszerű és megvalósítható. Éves szinten 60-70e Ft, legalább Fűzfőn így van.

Keő Ferenc elnök: Ez nem élő képet ad, fellövi a felhőbe, onnan van egy élő kép. Ha több felhasználó belép elfogyott a sávszélesség.

Tag: Lehetne korlátozni felhasználó címmel.

Keő Ferenc elnök: Köszönöm, utána fogunk nézni.

Dr. Lénárd András: Az adott terület internet sávszélességtől függ. A ruter nem vezetékes. Tudni kell, hogy már ez eleve korlátozott. Az időkép kamerák IP kamerák, ami az adott lakás ruterén jutnak fel a hálózatra. A sávszélesség a meghatározó pontja. Jelenleg mi olyan nem tudunk csinálni, hogy közösségi kamera legyen. Jelszóval lehet korlátozni. Saját SIM kártyával egy felhő-szolgáltatással elérhető. Megoldható, de mindig sok probléma van vele, amiket veszünk otthonra kamerákat, pl. időjárásra érzékeny, gondoskodni kell a fagyvédelemről. A tanösvényt lehetne interaktívvá tenni. Oda akár egy látványkamera beszerelhető lenne. Arra is gondolni kell, hogy fenn kell tartani a pályázat után. Ha tárhely bérlet hozzáadása van, azt fenn kell tartani. A pályázat ezt nem fogja fizetni. Gyönyörű kilátókat építenek, csak a fenntartásra nincs pénz. Megnézzük, hogy belefér-e.

Keő Ferenc elnök: Köszönjük szépen.

Gazda Gábor: A 24-es területen épül meg a parkoló? Belefér a fásítás, parkosítás? Egy pad van, esetlegesen több padot is ki lehetne helyezni.

Keő Ferenc elnök: Igen, van is ilyen tétel, parti kiülő árnyékolóval együtt, 5 db teljesen felszerelt horgászcsónak vendégek számára, ez is szerepel a pályázatban.

Dr. Szenthe Zsolt: Az egyesületi büdzsébe is belefér, hogy pár fát elültessünk.

Szélesi József: Díszfák helyére kellett volna tenni fákat, mára már szépek lennének.

Keő Ferenc elnök: Egyetértek a fásítással, kérjük ki kertészeti szakértő véleményét, hogy megfelelő árnyékot adjon.

Megyeri Zsolt: Ha ki lesz cserélve a csónakkikötő rész, parti horgász vagyok, arra gondolni kellene, hogy több helyet kellene kialakítani, kevés a hely. Kérdezem, hogy van-e arra lehetőség, hogy érinteni a hinaras részt, hogy jobban tudjunk horgászni? Hínárvágó, vagy ilyesmit bérelni.

5./ Napirend:

Keő Ferenc elnök: Megnézzük a lehetőségét, hogy az engedélynek a keretén belül tudunk-e bővíteni. Kicsit áttértünk az utolsó napirendi pontra. Úszó stéget telepítenénk, de magas a költsége. Ebbe a pályázati pénzbe nem fér bele, így tudnánk plusz helyet biztosítani.

Gazda Gábor: Tudtommal a sarokba, a vitorlás kikötő feletti rész természetvédelmi terület. Ott nem lehetett volna a tanösvényt kihozni? Használható valamire az a terület?

Keő Ferenc elnök: Nem természetvédelmi terület. A talajvíz, magassági pontok miatt nem lehetett. A szennyvíz elvezető is itt van. Ha a tanösvény ott van, valakinek ott kell állnia, hogy kinyissa az ajtót. Itt bárki odamehet, és idegenvezető nélkül is végig tud menni. A csónakok téli tárolását akarjuk ott megoldani.

Építési földkupacok voltak a területen, tavalyi évben egyik tagunk közösségi munkában kipucolta, és egy munkagéppel elsimitotta. A talaj nem alkalmas arra, hogy rámenjünk, mert süpped. Idő kérdése.

További kérdés?

Tag: Kamera van, magán rendezvény, jogi kérdést nem vet fel?



Dr. Szenthe Zsolt: A kinti nem vet fel kérdést. A benti kamerák kapcsán, akik azt a szolgáltatást igénybe veszik, aláírnak egy nyilatkozatot, hogy saját felelősségükre vannak ott, a kamera is benne van, hogy rekonstruálni lehessen, hogy ki volt a felelős. Az érintettek 15e Ft-ot fizetnek, hogy akkor is bemehessenek, ha nincs ott a gondok. Olyat nem íratunk alá, hogy az arcmásukat rögzítsük, ennek utána fogunk nézni. Ezt nem mutogatjuk senkinek. A házirendbe benne van. Köszönöm a felvetést, utána nézünk.

Bacsó Gábor Dr.: Alacsony vízszintnél a budatavai kikötő déli oldalán nehéz kiállni a csónakkal. Hogyan lehetne kitisztítani?

Dr. Szenthe Zsolt: Közösségi munka keretében, az ottani tagok kipucolják, azt lenne a legtisztább és célszerűbb.

Mészáros Péter: Remélem, hogy a tanösvény nem lesz annyira népszerű, hogy a parkoló tele legyen autóval. Nekem nincs jogosultságom, hogy bemerjek a tanyára. Úgy lehet módosítani a vízen tartott jármű törvényt, hogy bemehessek a tanyára?

Dr. Szenthe Zsolt: Parkoló kapacitás növekedést is jelenti, így reméljük, hogy megoldódik. Nem közgyűlési hatáskör, múltkor is mondtad, azt kell látni, hogy a koncepció az, hogy a csónakosok mehessenek be. Előszóval álltak be autóval. Akik a motort stb. vitték, nekik cipekedni kellett. A szabályt lehet, hogy finomítani kell, az elnökségi ülésen megtárgyaljuk, nemcsak a kikötött csónakok, hanem a kajákat tárolók is bemehessenek autóval. A nyári időszakban, június-augusztusra jellemző.

Tag: A büfé hova lenne tervezve? A tanösvény látogatók ki-be járnak a tanyára?

Keő Ferenc elnök: A közösségi helyiségbe van tervezve. Nyitvatartási idő lesz.

Gazda Gábor: A tanyaépületbe való bejárás, mindenki használhatja, mindenkinek van joga. Szerintem eltűzött a 10-15e Ft. Akinek kulcsa van, nem használja a tanya áramforrásait. Megértem, hogy voltak korábban problémák. Enyhítsünk a költségen, mert nem hiszem, hogy annyival többet használják az áramforrást.

Keő Ferenc elnök: Nem csak víz-, áramvételezési forrásról van szó, hanem pl. a 2 hűtőszekrény, és a konyhabútor is megérett arra, hogy kicseréljük.

Gazda Gábor: Nem lehet ezen a pár emberen behozni, szerintem aránytalanul magas.

Keő Ferenc elnök: A következő elnökségi ülésen megtárgyaljuk.

Tag: A büféhez kapcsolódóan kérdezném, hogy akik nem egyesületi tagok, akik bejönnek büféhez, korlátozva lesz, hogy hova mehetnek?

Keő Ferenc elnök: Mindenképp korlátozva lesz, még nincs kidolgozva.

Ha nincs további kérdés, köszönöm a megjelenést. Kérem az elnökségi tagokat, hogy maradjanak, ha már így együtt vagyunk, van pár kérdés, amiben döntenünk kell.

Császár Erzsébet: Röviden egy lehetőségről. Hallgattam, hogy mire lesz elég a pénz. Minden értelmes horgászatot célzó projekt rendezvényen visszanyerhető. A pályázatot a MOHOSZ közvetíti. Szívesen segíték. A Balatonfüredi Horgászegyesületet 2 millió forinttal segítette a MOHOSZ.

Keő Ferenc elnök: Köszönöm szépen a tagoknak a megjelenést.

Jegyzőkönyv lezárva 10.17-kor.

K. m. f.

Keő Ferenc
elnök

Szenthe László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Gazda Gábor
jegyzőkönyv-hitelesítő

Molnár Anita
jegyzőkönyv-vezető

A. A. melléklet

Tisztelt Közgyűlés!

Kedves Horgásztársak!

A 2021. szeptember 11-én magtartott közgyűlés megválasztotta a Felügyelő Bizottsági tagokat. A két másik tag engem javasolt a bizottság elnöki tisztségére, amit tisztelettel elfogadtam.

A jelen közgyűlésen akadályoztatásom miatt sajnos nem tudok részt venni, ezért kérem, hogy a Fegyelmi Bizottság beszámolóját az ülést levezető Keő Ferenc elnök Úr olvassa fel.

A Fegyelmi Bizottság kijelölt elnökeként jelen voltam az újjáválasztott elnökség 2021. október elsején tartott alakuló ülésén. Az ülésen az elnökség megválasztotta a különböző feladatok felelőseit.

Ezt követően a 2021. november 12-én tartott elnökségi ülésen is részt vettem, ahol a jövőre vonatkozó több határozatot is meghozott az elnökség. Többek között a 2022. évi tagdíj díjváltozásáról és a levelező rendszeren bonyolítható elnökségi távszavazás lehetőségéről is döntés született.

Mivel az előző ciklusban is tagja voltam a Felügyelő Bizottságnak, elmondhatom, hogy az elnökség munkáját egész évben folyamatosan nyomon követtem, a káptalanfüredi Horgásztanyán gyakran jelen voltam, átláttam az Egyesület működését.

Ezek alapján megállapítom, hogy az Egyesület 2021-ben is az alapszabályzatnak megfelelően működött, a gazdálkodása, a pénzügyi elszámolás rendben történt, az elnökség a szabályoknak megfelelően, egyhangú vagy többségi szavazással hozta meg határozatait. A jelenléti ülés mellett a pandémia miatt a vezetőségi tagok között az online kommunikációs is folyamatos volt.

Az egyesület működésében a Felügyelő Bizottság rendellenességet nem tárt fel.

Kérem a tisztelt jelen lévő Tagságot, hogy a Felügyelő Bizottság beszámolóját szíveskedjenek elfogadni.

Sporttársi üdvözlettel:

Antal János